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Pro Senectute Schweiz 
 
Pro Senectute ist die grösste Fach- und Dienstleistungsorganisation für ältere Menschen und deren 
Angehörige in der Schweiz. Für die Geschäfts- und Fachstelle mit Sitz in Zürich-Enge suchen wir für die 
Verstärkung unseres Kommunikationsteams eine teamfähige, engagierte und erfahrene Person als 

 

Spezialist:in Kommunikation (100%) 
 

Ihre Aufgaben: 

• Koordination und Realisierung der internen und externen digitalen Kommunikation von Pro 
Senectute Schweiz (Website, Extranet, Social Media, Newsletter, interne Kommunikationskanäle 
wie Intranet) 

• Entwicklung von Inhalten für sämtliche Online-Kommunikationskanäle sowie deren Koordination 
und Weiterentwicklung 

• Operativer Lead bei der Realisierung der onlinebasierten Kommunikationsmassnahmen 

• Redaktionelle Mitarbeit an der Fachzeitschrift Psinfo (4x jährlich) und am Leistungsbericht 

• Kontrolle und Reporting von den zugewiesenen Jahresbudgets 

• Erarbeitung des Jahresbudgets in enger Zusammenarbeit mit dem direkten Vorgesetzten  

• Betreuung, Beratung, Coaching und Schulung der Mitarbeitenden von Pro Senectute Schweiz und 
den kantonalen Pro Senectute Organisationen in Online-Kommunikationsbelangen (Schreiben für 
Web und Social Media) 

• Sicherstellen des Knowhow-Transfers in die Pro Senectute Organisationen rund um die Content-
Bewirtschaftung aller Social-Media-Kanäle sowie Schulungsverantwortung gegenüber den Pro 
Senectute Organisationen 

• Mitarbeit in der Medienarbeit nach Absprache mit dem direkten Vorgesetzten  

• Verfassen und Redigieren von Texten für Informationsmaterialien, Zeitschriften, Web- und 
Imagepublikationen nach Auftrag durch Vorgesetzten 

• Koordination einer Werkstudentin oder eines Werkstudenten (30-40%) 

 
Ihr Profil: 

• Höhere Ausbildung im Bereich Unternehmenskommunikation oder Erfahrung in Journalismus 

• Herausragende redaktionelle Fähigkeiten in der Unternehmenskommunikation (inkl. Ghostwriting) 

• Stilsichere mündliche und schriftliche Kommunikation in Deutsch und Französisch im Alltag 

• Erfahrung in der Entwicklung und Realisation von umfassenden Projekten in der 
Unternehmenskommunikation (spezifisch online) 

• Aktuelles Knowhow in SEO-Texting 

• Selbständige, agile, verantwortungsvolle und strukturierte Arbeitsweise 

• Interesse an sozialpolitischen Fragestellungen 
 
Ihr Gewinn: 

• Ein vertrauensvolles, familiäres Arbeitsklima mit modernen Arbeitsplätzen und zeitgemässer 
Infrastruktur an schöner Lage in Zürich-Enge 

• Eine verantwortungsvolle Tätigkeit und hohe Selbständigkeit 

• Jahresarbeitszeit und die Möglichkeit von Homeoffice 

• Die persönliche und fachliche Weiterentwicklung liegt uns am Herzen 

• Ein offenes Ohr für neue Ideen und die Chance, diese in Taten umzusetzen 
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Sie erwartet eine herausfordernde Tätigkeit in einem dynamischen Umfeld, in dem Sie mit Ihrem Einsatz 
und Engagement dazu beitragen können, die Vision von Pro Senectute umzusetzen.  

 

Interessiert? Dann mailen Sie uns bitte Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen an hr@prosenectute.ch. Bei 
Fragen zur ausgeschriebenen Stelle wenden Sie sich bitte an Peter Burri Follath, Leiter Kommunikation 
(Direktwahl: 044 283 89 43) oder Claudine Pauchard, Leiterin Human Resources (Direktwahl: 044 283 89 
31). 

 
 
 
 


